
■アンケート概要（コナナノカ） 
 

アンケート概要 コナナノカを使用したことがある人へアンケート 

調査期間 2025年02月20日～2025年02月25日 

性別 男女 

回答数 10人(20代～60代) 

アンケート調査元 株式会社クラウドワークス 

 
 
■アンケート項目 
 

1.​ 年齢 
2.​ 性別 
3.​ コナナノカを使用して良かった点（20文字以上） 
4.​ コナナノカを使用して惜しかった点（20文字以上） 

 
 

1. 性別 2. 年齢 3. コナナノカを使用して良かった点（
20文字以上） 

4. コナナノカを使用して惜しかった点（
20文字以上） 

女性 20〜30代 継続して使う事で、着色汚れが綺麗に

なります。 
粉タイプなのでこぼれたり広がりやす

いです。 

女性 30〜40代 歯磨きをした後に、歯が白くなったよう

な気がします。 
歯に、歯磨き粉の粉が残りやすいよう

に思いました。 

女性 30〜40代 
1週間程度で歯が薄らと白くなりまし
た。効果が即現れたのでとても満足し

ています。 

ペーストタイプででてくる歯磨き粉では

ないので使いにくいと感じてしまいま

す。 

女性 30〜40代 

コナナノカを使い始めてから、歯の表

面がツルツルになり、黄ばみが目立た

なくなった気がします。粉タイプなの

で、歯ブラシがしっかり汚れに届き、

しっかり磨けている感じがします。 

コナナノカは粉タイプなので、最初は少

し使いにくさを感じました。また、口の

中で粉が飛び散ることがあり、ちょっと

手間がかかる点が惜しいです。 

男性 20〜30代 心なしかホワイトニング効果を実感で

きた。 
珍しい粉タイプなので扱いに慣れるま

で時間がかかった 

女性 30〜40代 天然由来の成分を使用しており、歯や

歯茎に優しい点が良かったです。 

フレッシュなミントの香りが特徴です

が、他のフレーバーがないため、ミント

が苦手な方には合わないかもしれませ

ん。 

女性 20〜30代 値段が高すぎないところがよかったで

す。リピートしたいと思えました。 
歯磨き粉の味が私にはあまり合わな

かったです。 

男性 20〜30代 虫歯の予防もでき、ホワイトニングもで

きるので、良かったです。 

値段が少し高めな事。 
量が少なく感じたこと。 
ネットでしか、購入できない事。 



女性 30〜40代 

コナナノカの歯磨き粉は、天然由来の

成分を使用しているため、口に優しく、

さっぱりとした清涼感が特徴です。使っ

てみると、泡立ちは控えめですが、歯

の表面がしっかりと磨かれている感じ

がします。特に、メントールの爽快感が

強すぎず、ほどよい清涼感で、使用後

に口の中がすっきりとします。また、歯

磨き後の乾燥感が少ないのも好印象

です。ナチュラルな成分が気になる方

や、優しい使い心地を求めている方に

はぴったりだと思います。 

コナナノカの歯磨き粉を使用して惜し

かった点としては、まず泡立ちが控え

めなため、しっかりとした泡での磨き心

地を好む人には物足りなく感じるかも

しれません。また、歯磨き後の清涼感

は優しいものの、他の強いミント系の

歯磨き粉に慣れている人には少し物

足りなく感じる可能性があります。さら

に、香りや風味が自然派であることを

重視している一方で、もう少し爽快感

やフレーバーのバリエーションが欲し

いという声もあるかもしれません。それ

でも、ナチュラルな成分を重視している

方には、全体的に良い選択肢です。 

女性 30〜40代 

なんと、24時間着色抑制効果のある 
メタリン酸ナトリウム配合！ 
毎日使うと、より歯のホワイトニングに

効果的！ 
 
ハイドロキシアパタイトは、 
汚れを取れやすくし、 
歯の表面を埋めるように 
コーティングして丈夫にする働きをも

つ！ 
つまり"健康的な歯"を目指したい方に
も良い◎ 
 
粉の歯磨きは初めてだったので、 
ちゃんと磨けるか、むせないか、等々 
心配点はありましたが問題ありません

でした＾＾♪ 
 
歯ブラシに粉を付け、奥歯から磨いて 
粉を口の中で安定させると◎ 

一年間使ったがまるで効果がない！

粉なのでこぼれやすい、歯ブラシにも

着きにくい。そもそも、泡が立たないの

はダメ。上手に蓋を開けないと開けた

瞬間粉が舞い上がり洗面台が汚れ

る。歯ブラシにつけずらい。開けてびっ

くり！内容量が少ない!乾いたブラシに
つけるらしいけど、あまりつかないし、

口に含む時に周りに粉が散って使いに

くいです。 

 


